

随州日报

SUIZHOU

2020年8月
11日
星期三
庚子年六月廿二
第9496期 今日4版

RIBAO

中共随州市委机关报
随州日报社出版

随州新闻网: <http://www.suiw.cn>
随州论坛: <http://www.szbbs.org>

国内统一刊号: CN42—0026 邮发代号: 37—52 E-mail: szrbs@21cn.com

广水锂电池产业发展“电力”强劲

随州日报讯(特约记者刘冬、通讯员黄萍、郑伟)极片涂浆、电芯制作、电池组装……近日,广水市锂电池产业园湖北力源电源公司里,工人们在电脑上熟练地输入操作指令,一套复杂的锂电池生产过程在自动化生产线上轻松完成。

力源电源是广水市一家工业企业,公司产品涵盖储能电池、聚合物电池、磷酸铁锂电池等,广泛应用于智能机器人、户外光伏、农用机具等领域。“受疫情影响,公司下游关联产业受到严重冲击,上半年订单量锐减。”公司总经理赖守军介绍,该公司迅速调整生产方向,积极进军医疗设备领域,为测温仪、医

疗监护仪、输液泵等医疗器械提供锂电池产品,拓展了新的发展空间。

锂电池新兴产业是广水市极具发展潜力的新兴产业。围绕产业发展壮大,该市积极采取收购改造工业园区闲置厂房、完善配套基础设施等措施,吸引客商“拎包入住”,迅速投产。

“栽下梧桐树,引得凤凰来。”该市创建深圳(广水)锂电池产业园,培育锂电池产业集群,先后引进投资过亿元的奇临新材料、万凯利新能源、欧利隆科技等多家企业落户。华利源科技有限公司投资3000万元,租赁厂房5800平方米,生产的电源适配器、数据线、充电器

等产品,远销欧美、韩国等10多个国家和地区。

引进来,更要留得住。该市全面加大园区企业生产融资、招工稳产、物流配套扶持力度,推动产业集聚发展。力源电源落户初期,在该市各部门支持下,公司从设备购入安装到批量生产,用时仅4个月;奇临新材料公司锰酸锂电池生产规模时,遭遇资金“瓶颈”,该市迅速采取贷款风险补偿、产业基金等方式,有效帮助企业走出发展困境。

目前,广水市锂电池产业园已落户关联企业11家,年产值达30多亿元。

“雪亮工程”擦亮城市“千里眼”

随州4万个摄像头提升群众安全感

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、实习生许子悦、通讯员郭璐)8月6日10时40分,曾都区何店镇汪谿村发生一起故意伤害事件,犯罪嫌疑人郝某持刀伤人后迅速逃离现场。公安机关接警后利用“雪亮工程”视频监控对嫌疑人进行“快反”追踪,不到两个小时就将嫌疑人在随州城区一小巷内抓获。

自中央政法委部署开展“雪亮工程”建设以来,在市委政法委的主导下,全市公安机关全面落实有关精神,以健全公共安全体系、推进平安随州建设、维护最广大人民根本利益为目标,全力推进各方建设进度,不断提升视频监控的覆盖率和联网应用水平,我市呈现出治安管控能力明显提升、群众安全感明显提升、视频监控覆盖面内发案率明显下降的良好态势。

市公安局始终围绕公安“打、防、

控、管、服”的主业,结合市委、市政府、市委政法委有关“雪亮工程”的总体部署,认真谋划、统筹规划,加大投入,以防为主,努力构建社会治安立体化防控体系。目前,全市建有一、二、三类探头总数近4万个,这些探头全时守护着千家万户,紧盯着每一条交通要道和重点卡口,对不法分子形成了威慑作用,极大地提升了群众的安全感。

去年以来,市公安局投入470万元用于随州城区10个标准化“智慧小区”建设,以点带面,全面深化小区智能管理,打通公安大数据建设“最后一公里”。帝明世家小区是我市首批建设的10个“智慧小区”之一,该小区投入300余万元,在小区内布设约330个摄像头,市公安局对该小区技防设施进行加密补盲、升级改造,实现了监控全覆盖、无死角,并在小区内

要出入口布设人员、车辆抓拍监控和人脸识别智能门禁系统,将“技防”和“人防”相结合,织牢小区防控网。帝明物业管理有限公司项目经理何祖平介绍,自2017年5月业主入住以来,该小区没有发生过一起盗窃事件。入住该小区2年多的业主王金丽笑着说:“小区到处都是摄像头,进出有人脸识别、车牌识别,住着很安心。”

市公安局还投入近6000万元,启动城区智能交通项目建设,确保交通路口的智能管理全覆盖,全力用科技手段提升城市交通管理水平。每年投入近300万元,用于城区视频监控和“雪亮工程”的运维保障,确保视频“看得见”“用得上”。

建好还要用好,我市“雪亮工程”视频监控实现全警应用。各派出所管理平台中值守辖区视频,各级指挥调度

中心监视社会面动态,案事件线索在历史视频中查找,矛盾纠纷问题用视频压存。去年全省“云剑”行动以来,随州抓获比50.42%,位列全省第一。

“雪亮工程”建设不断擦亮城市“千里眼”,提升群众安全感。市公安局刑侦支队重案大队队长何波说:“‘雪亮工程’在案件侦办方面发挥了重要作用,2019年7月至今,市公安局利用‘雪亮工程’的视频资源,抓获逃犯及犯罪嫌疑人175人;街面犯罪的发案率大大降低了,特别是扒窃案件发生率降低了70%到80%;大大提高了办案的工作效率,尤其在侵财案件方面,缩短了办案时间,降低了受害者的损失。”

项目建设进行时

晶星科技主导编制两项国家标准 填补行业空白

随州日报讯(全媒体记者张琴、通讯员胡春雷、朱荔)日前,国家市场监督管理总局发布了2020年第17号中华人民共和国国家标准公告,由我市湖北晶星科技股份有限公司历时四年主导起草编制的《电子工业用二氯硅烷》《电子工业用四氯化硅》两项国家标准正式发布,将于2021年2月1日实施。

这两项国家标准的发布实施,填补了我国两类电子工业用气体的标准空白,将提高我国自主生产电子工业用气体的能力,促进先进半导体材料制造业的迅速发展,提供技术依据和可靠保障,对有效提高企业标准话语权和知名度、提升企业核心竞争力也具有十分重要的意义。

据了解,高纯二氯硅烷主要用于电子半导体、集成电路工业中硅外延及集成电路上氮化硅掩蔽膜和多晶硅膜等含硅薄膜的制备,是一种性能极佳的外延沉积材料;高纯四氯化硅是光纤、光电传感器生产的主要原料,

也用于集成电路的刻蚀工艺以及存储器的薄膜工艺。受标准缺乏等因素制约,国内这两种产品的产能较小,主要依赖进口,无法满足集成电路产业市场庞大的需求。

为适应先进半导体材料的迅速发展,提高我国自主生产电子工业用气体的能力,晶星科技2016年向国家标准化管理委员会提出申请并立项,由全国半导体设备和材料标准化技术委员会气体分会组织成立了标准起草小组,由晶星科技主导起草编制工作。

市场监管局对两项标准的起草编制工作高度重视,全程做好跟踪服务,最终通过标准审查,两项标准达到了国际同类产品先进水平。该局有关负责人表示,将坚决落实省、市关于加大力度优化营商环境,以“店小二”精神支持服务市场主体发展的各项举措,推动随州企业有更多的标准话语权和竞争力,为随州高质量发展贡献力量。

我市全面启动 2020年生源地信用助学贷款工作 本金偿还期限延长 贷款利率下调 续贷可远程办理

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、实习生宋姗姗、通讯员车蓓)日前,随州市2020年生源地信用助学贷款工作已经全面启动,家庭经济困难的普通高校新生和在校生,可按照生源地信用助学贷款的申请程序办理手续。我市将严格按照“应贷尽贷”的原则,确保不让一名大学生因家庭经济困难而失学。

按照国家现行政策规定,全日制普通本专科学生(含第二学士学位、高职学生)、预科生每人每年申请贷款额度不超过8000元,且不低于1000元。全日制研究生(含硕士研究生和博士研究生)每人每年申请贷款额度不超过12000元,且不低于1000元。贷款主要用于解决学生在校期间的学费和住宿费。

今年生源地助学贷款办理时间:远程受理(以前年度获得贷款、通过远程受理继续申请的学生),8

月3日至8月14日(双休除外);现场受理(首次申请贷款新生和在校首贷及以前年度获得贷款、无法通过远程受理的续贷学生),8月18日至9月30日(双休除外)。特殊情况,说明原因后办理时间可适当延长。为落实常态化疫情防控要求,避免人员聚集风险,提醒续贷学生和新贷学生做好个人防护,分别按规定时间申请贷款,特殊情况无法按时办理的,需提前做好预约。

为了加大对家庭经济困难学生的支持力度,进一步减轻贷款学生的经济负担,今年国家对助学贷款相关政策进行相应调整:助学贷款还本宽限期从3年延长至5年,助学贷款期限从学制加13年、最长不超过20年调整为学制加15年、最长不超过22年;2020年1月1日起,新签订合同助学贷款利率按照同期同档次贷款市场报价利率减30个基点执行。



太极拳进景区

为认真落实《全民健身纲要》,推进“太极拳进景区”活动,随州市太极拳协会与洛阳镇银杏谷景区、随州市老年体育协会联动,于近日在随州千年银杏谷景区举行千人太极拳展示活动。

(随州日报通讯员邓世勋摄)

随县组织核查4544名失能贫困老年人信息

随州日报讯(通讯员张红兵)近日,随县卫生健康局组织全县镇场卫生院、医院成立工作专班,逐一上门核查健康扶贫大数据研判反馈的4544名失能高风险贫困老年人基本信息和健康信息,并开展失能评估。

失能贫困老年人集大龄、贫困、失

能于一身,是建档立卡贫困人口中的重点人群,也是因病致贫返贫的高风险人群,属于精准扶贫精准脱贫和社会救助兜底保障的重要目标人群。通过核查失能贫困老年人基本信息和健康信息,摸清全县失能贫困老年人底数,为实施贫困老年人因病致贫因病返贫风险动态监测

打好基础。按照要求,核实核准的失能贫困老年人信息材料将同时转送扶贫、民政、医保等部门,全面落实失能贫困老年人的社会救助和医疗救助保障政策。

该县失能贫困老年人信息核查和失能评估工作将于8月底结束,9月起

将按照国家基本公共卫生服务规范要求,组织开展失能贫困老年人生活方式和健康状况评估、体格检查、辅助检查和健康指导服务,组织签约家庭医生上门服务,探索开展长期照护服务,使每一位失能贫困老年人都能享受到健康扶贫惠民政策。

紧盯重点治乱象

市农业农村局“行业清源”行动见实效

随州日报讯(全媒体记者包东流、通讯员红兵)日前记者从市农业农村局获悉,该局聚焦群众关心的“热点”“难点问题”,紧盯重点行业开展“行业清源”行动,取得一定成效,提升了人民群众的安全感和满意度。

加强农资市场监管,保障农民切身利益。该局组织执法人员368人次,车辆94车次,共检查农药门店303个,农药品种737个,发现问题线索8起,全部得到有效处理;组织执法人员对菌种的锅炉等安全设施进行了检查,对不规范的行为提出了整改意见;组织全市执法人员全面开展农资市场违法行为的查处,共立案12件,结案4件,罚没3万余元,有力地打击

了违法行为,保障了农民合法权益。

加强农村领域治理,营造风清气正环境。排查我市农业农村领域内金融涉黑涉恶风险线索,积极推进农村集体资产年度清查,出台《关于在全市开展农村乱占耕地违规建房问题专项治理工作方案》,成立专项清查整治工作专班。目前,该局共收到乱占耕地违规建房问题线索13件,下一步,将对其中涉黑涉恶突出的问题线索,积极配合自然资源部门和规划部门,依法依规快速处置。

加强畜禽监管力度,助推行业健康发展。与市公安局、市交通局联合开展违法违规调运生猪百日专项打击行动,检查调运生猪共50车4945头,发现违法违规调运生猪5车199头,及时对违法

规当事人依法进行处理,极大震慑了违法犯罪分子;共处理全市乱抛病死猪案件8起,收集养殖环节病死猪14000余头,全部进行了无害化处理;对全市45家生猪定点屠宰企业再次摸底排查,关停不符合条件的19家生猪屠宰场。

加强渔业资源保护,打击非法捕捞行为。截至目前,全市共开展非法捕捞专项执法行动104次,出动执法船109次,参加执法人员近千人次,查处各类渔业案件51余件,收缴非法网具118套,没收渔获物843公斤,行政处罚11人,罚款34500元,追究刑事责任1人,严厉打击了非法捕捞行为,切实保护渔业资源。

加强农产品质量安全监管,确保舌

将按照国家基本公共卫生服务规范要求,组织开展失能贫困老年人生活方式和健康状况评估、体格检查、辅助检查和健康指导服务,组织签约家庭医生上门服务,探索开展长期照护服务,使每一位失能贫困老年人都能享受到健康扶贫惠民政策。

扫黑除恶在行动

举报电话:0722-3593579
电子邮箱: suihouzsb@163.com

广水农商行 当好小微金融“店小二”

半年放贷超去年全年 直接让利2800万元

随州日报讯(全媒体记者毛传荣、通讯员陈继明、邓维军)记者日前从广水农商行获悉,该行克服疫情影响,今年上半年投放贷款7.3亿元,比去年全年投放额还多3000万元,为支持企业复工复产和实体经济发展作出了应有贡献。

“特殊背景需要特殊担当,特殊作为,我们把责任扛在肩上,切实转变思维方式和作风作风,站在客户的角度思考问题,实现由重点客户到普惠金融、由‘坐商’到‘行商’、由线下到线上的转变,自觉当好小微金融‘店小二’,充分发挥了金融主力军作用。”广水农商行党委书记、董事长聂超说。

该行积极响应省行“万名员工进小微,金融服务我先行”号召,深入实施“百千万”金融服务行动,全员持续进百村、访千企、入万户,问需求、送服务,深耕本地市场。班子成员分赴各队,全员主动走访对接,对全市264家小微企业开展“一对一”服务,积极帮助企业复工复产,实现了对接服务全覆盖,有效需求满足率达到100%。董事长聂超主动

卫浴、九品宏等公司了解信贷需求,创新性解决问题,分别为两公司首贷800万元、600万元。截至7月底,该行今年新拓展小微企业贷款客户近20家,新增贷款近亿元,其中5家企业首贷达到千万元。

开展“批量授信”活动,全力支持企业发展和乡村振兴。实施“整园授信”,向广水十里工业园区整体授信4亿元。实施“整街授信”,与商区企业、个体工商户签订《全面合作协议》,逐个进行授信,向吉美建材市场等商圈授信2亿元,与21个单位合作,向175人授信1644万元。开展“整村授信”,与广水市17个镇办的120个村建立村银共建关系,贷款授信3亿元。

积极为企业纾困解难,能延则延、应延尽延,坚决不抽贷、不断贷、不压贷。共办理延期还本付息贷款224笔,涉及贷款余额77864万元,累计延期付息金额1795万元。全面降低贷款利率,该行平均利率已降至6.3%以下,农村市场降至3.42%。通过降低利率,该行直接向客户让利2800万元,彰显了特殊时期的“农商温度”。

优化营商环境 服务市场主体